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В ISW вказали на нюанс з використанням F-16 на війні в Україні

Західні партнери планують передати Україні понад 60 винищувачів F-16 вже влітку
2024 року. Однак застосовувати ці літаки Україна зможе обмежено.

Причина полягає у тому, що західні партнери наразі навчають замало українських
пілотів: підготовка льотчиків для повної ескадрильї орієнтовно завершиться лише
наприкінці 2025 року. Про це йдеться у новому
аналітичному матеріалі американського інституту вивчення війни (ISW).

Аналітики нагадали про те, що, за даними видання Politico, вже влітку поточного року
Данія, Норвегія, Нідерланди та Бельгія планують відправити в Україну понад 60
винищувачів F-16. Однак тут постає інша проблема: нестача пілотів для цих літаків.

У тому ж таки матеріалі Politico процитувало офіційних осіб та законодавців США,
України та Європи, які заявили, що у Штатах та Данії, а також у Румунії навчальні
заклади для пілотів F-16 мають обмежені можливості для підготовки українських
пілотів.

Так, Національна гвардія США планує навчити лише 12 українських пілотів до кінця
вересня 2024 року. Навчальний центр у Данії навчає ще вісім українських пілотів,
однак цей заклад вже у листопаді поточного року припинить роботу. Натомість
навчальна база у Румунії досі не запрацювала.

При цьому для повної ескадрильї з 20 літаків потрібно 40 пілотів. Тож, доходять
висновку співрозмовники Politico, якщо ситуація не зміниться, необхідну кількість
підготовлених льотчиків Україна отримає лише наприкінці 2025 року.

"Україна не зможе використовувати всі надані Заходом літаки настільки ефективно,
наскільки це можливо, доки необхідна кількість українських пілотів не закінчили
навчання", – зазначили в ISW.

Втім, передумови для ефективного застосування західних винищувачів достатньою
кількістю пілотів не вичерпуються.

Так, деякі західні партнери вважають, що Україна має право застосовувати F-16 для
ударів по цілях на території РФ. Однак окрім дозволів від партнерів для ураження
цих цілей українським силам також необхідно посилити здатність знищувати засоби
ППО в Росії.

За словами Президента України Володимира Зеленського, паритету у повітрі з Росією
наша держава змогла би досягти за умови отримання 120–130 передових
винищувачів. Водночас РФ отримала від Заходу справжній подарунок: перевагу
агресорові забезпечують ще й накладені західними партнерами обмеження, які
забороняють Україні використовувати західну зброю для ударів по військових цілях
у Росії. Зняття цих обмежень допомогло би Україні "вибивати" російську ППО у
прикордонні РФ.

"Україна може встановити умови для того, щоб українська авіація діяла в повітряній
зоні для підтримки українських наземних операцій, якщо Україна зможе достатньою
мірою знищити російські засоби протиповітряної оборони в Росії, використовуючи
західні можливості для завдавання ударів великої дальності, отримати достатній
кадровий склад пілотів, здатних керувати F-16, і отримати своєчасну доставку та
достатню кількість планерів F-16", – резюмували аналітики.
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Максим Левченко
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